



26 мая в пикалевском бассейне прошли традиционные соревнования по плаванию «Умею плавать». Ребята показали свои способности в освоении навыка плавания на различных дистанциях. Все отлично справились со своими заданиями и достигли своих первых личных рекордов. Большое спасибо Минкиной Екатерине Михайловне за подготовку юных пловцов.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+



ПИКАЛЁВО

РАБОЧЕЕ СЛОВО

ЧЕТВЕРГ • №21 / 2903 ОТ 30 МАЯ 2019 ГОДА

WWW.RABSLOVO.RU



7 СТР

**СОСТЯЗАНИЕ
ЮНЫХ
РОБОТОТЕХНИ-
КОВ**



2 СТР

**Межрегиональная
встреча дружин
«Юный пожарный»
21 мая 2019 года**



8 СТР

**«ПАПА, МАМА, Я-
СПОРТИВНО -
ПОЖАРНАЯ
СЕМЬЯ»**

Здравствуй, взрослая жизнь!



23 и 24 мая прозвенел последний звонок для всех школьников города, а также для выпускников Педагогического колледжа г. Пикалево.

Вот и прозвенел последний звонок. А это значит, что теперь перед выпускниками открыты двери в новую взрослую жизнь. Казалось бы,

еще недавно они появились на пороге уже такого родного учебного заведения, а сейчас им предстоит выйти в открытое плавание, поборов все свои страхи.

23 и 24 мая прозвенел последний звонок для всех школьников города 9-ых и 11-ых классов. Каждый класс подошел к организации этого праздника индивидуально. Разнообразие номеров поражаало воображение: ребята

постарались на славу и показали своим школам настоящее шоу с песнями, танцами и театральными постановками. По традиции выпускников поздравили представители администрации школ, педагоги, родители и даже первокурсники. Но, несмотря на это, без слез все же не обошлось, ведь уже бывшим школьникам приходится прощаться с беззаботным детством. За эти годы обучения

ученики и педагоги стали настоящей семьей. Каждый из них пообещал заходить в гости в родные стены своей школы. Но на этом тернистый путь выпускников не закончился: впереди сдача экзаменов и долгожданное поступление, с которыми придется справиться, преодолев волнение и страх.

(Продолжение на стр. 5)



В парке водоеме парка Мальша города Пикалево можно увидеть большую популяцию карасей.

КАРАСИ В ПАРКЕ МАЛЬША

Старый парк в западной части города Пикалево - это остатки разбитого в первой половине XIX века в усадьбе Выглядово (усадьба Мерцаловых) парка версальского (французского) типа. Усадьбы давно нет, дом помещиков разобран в 70-х. А парк, который многие пикалевцы старшего поколения еще помнят как место проведения городских праздников и танцев, сегодня находится в запустении.

Но, несмотря на этот печальный факт, некоторые неравнодушные жители нашего решили «оживить» всеми забытый парк, запустив в водоем на его территории карасей, впоследствии чего, мы можем наблюдать резвящихся в воде рыб.

Карась - одна из наиболее широко распространенных пресноводных рыб с вытянутым, чуть округлым телом, равномерно покрытым крупной чешуей. Для карася характерна толстая спина, умеренно сжатые бока и небольшая голова с маленькими глазками. Известно несколько разновидностей карася, каждая из которых отличается формой тела, окрасом и продолжительностью жизни.

Серебряный карась имеет продолговатое тело с серебристо-серой либо зеленовато-серой чешуей. Взрослые особи достигают 40 см в длину, а весят не более 3 кг. В среднем эта рыба живёт около 8-9 лет, хотя некоторые особи доживают и до 12-летнего возраста;

Золотистый карась его тело менее удлиненное и покрытое коричневатой чешуей с медно-золотистым отливом. Золотистый карась может вырасти до 50 см и достичь веса более 5 кг. В естественных условиях он живёт 12 лет и более.

Также родственником этой рыбы является золотая рыбка. Этот вид был искусственно выведен. Она предназначена исключительно для разведения в домашних условиях в аквариуме.

Карась удивительно выносливая рыба, что обуславливает довольно обширный ареал его обитания. Эту рыбу в больших количествах можно встретить в реках, озёрах, прудах, но в тоже время она прекрасно себя чувствует в заболоченных водоёмах, небольших ямах, где помимо карася больше никто не водится.

КАРИНА ШИШИКИНА

«Земскому учителю» в области добавят на жилые

Ленинградская область готова при реализации программы «Земский учитель» выделять средства на приобретение жилья.

Об этом на встрече с молодыми педагогами и министром просвещения РФ Ольгой Васильевой в Выборге сообщил губернатор Александр Дрозденко. «Мы считаем необходимым к «земскому миллиону» добавлять средства на покупку однокомнатной квартиры. Это называется социальная инвестиция и мы ее реализуем», – сказал Александр Дрозденко.

Министр одобрила инициативу региона. По словам Ольги Васильевой, любые предпочтения, которые субъекты предполагают использовать для программы «земский учитель», позволят сделать ее по-настоящему успешной. Она рассказала, что программа стартует с 2020 года, при этом планируется создать общероссийский каталог вакансий, регионы должны предоставить максимум информации об учебном заведении, которому нужны педагоги, и об учительском коллективе – с тем, чтобы у кандидата были максимальные возможности для выбора. После этого конкурсные комиссии выберут победителя. «Условием для победы для должна быть квалификация кандидата и готовность работать в выбранной школе не менее пяти лет», – подчеркнула Ольга Васильева.

Молодые педагоги рассказали про свои идеи, касающиеся развития педагогических кадров и мер поддержки педагогов в развитии и совершенствовании педагогического мастерства.

МФЦ узнает, что хочет бизнес

Опрос субъектов бизнеса проведут центры «Мои Документы» в рамках недели российского предпринимательства.

Рассказать, насколько вы довольны качеством обслуживания в МФЦ, какие услуги вы хотели бы получать в офисах «МФЦ для бизнеса», подписаться на рассылку о полезных мероприятиях можно на официальном сайте МФЦ www.mfc47.ru.

Также к празднику МФЦ проведет семинары «Путь к успеху Вашего бизнеса», на которых эксперты расскажут о мерах государственной поддержки бизнеса, особенностях регистрации имущества, процессе получения электронной цифровой подписи, тонкостях миграционного учета. Мероприятия пройдут 27 мая в 10 часов в бизнес-офисах «Гатчинский» и «Тихвинский». Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться.

Сегодня в регионе зарегистрировано 62 тысячи субъектов малого и среднего бизнеса. Для их поддержки в области было открыто особое направление «МФЦ для бизнеса», в рамках которого можно получать по принципу «одного окна» более 360 государственных и специализированных услуг.

Межрегиональная встреча дружин «Юный пожарный» Ленинградской, Новгородской и Псковской областей

21 мая 2019 года на базе детского оздоровительного лагеря «Зеленый огонек» работниками ГКУ «Леноблпожспас» при поддержке правительства Ленинградской области, комитета правопорядка и безопасности Ленинградской области и Ленинградского областного отделения «Всероссийское добровольное пожарное общество» проведена встреча дружин «Юный пожарный» Ленинградской, Новгородской и Псковской областей.

Целью встречи является формирование активной гражданской позиции подрастающего поколения в области обеспечения пожарной безопасности, привлечения детей к участию в движении «Юный пожарный» и пожарно-спасательном спорте, а также профессиональная ориентация подростков.

На четырех этапах соревнований команды показали свои знания в области пожарной без-

опасности, продемонстрировали физические навыки и возможности при прохождении пожарно-прикладной эстафеты и конкурса «Разведка пожара».

По итогам состязания места распределились следующим образом.

Возрастная категория от 14-16 лет:

I место – команда юных пожарных «Псков-1» Псковской области;



II место – команда юных пожарных «Псков-2» Псковской области;

III место – команда юных пожарных «Пожарный патруль» Ленинградской области.

Возрастная категория от 10-13 лет:

I место – команда юных пожарных «Искра» Ленинградской области;

II место – команда юных пожарных «1-1-2» Псковской области;

III место – команда юных пожарных «Искра» Новгородской области.

Ярким моментом встречи стала посадка «Древа дружбы» – символа взаимодействия регионов Российской Федерации. Все гости выразили благодарность за мероприятие организаторам и пообещали приехать снова.

Елена КИРИЛЛОВА,
пресс-секретарь
ГКУ «Леноблпожспас».



БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА

За истекший период 2019 года на территории Бокситогорского района в лесах произошло уже три пожара. Огонь уничтожил деревья на общей площади 1,11 га.

То, что создавалось природой в течение многих лет, погибло в считанные часы или минуты. Поэтому, находясь в лесу, наслаждаясь его красотой, вдыхая целебный воздух, оберегайте его.

Лесной пожар называют стихийным бедствием. Но так ли уж оно стихийно?

Так, из-за ударов молнии и самовозгорания торфа возникает 10% лесных пожаров, а остальные 90% – по вине человека. Огонь в лесу способен превратить живописные места отдыха в горельники с обуглившимися стволами, бесформенными грудами вывалившихся деревьев и котлованами после выгорания торфа, где пешеходу не пройти, конному не проехать и птице негде гнездо свить.

Посещая лес, строго соблюдайте правила пожарной безопасности: не разжигайте костры в сухую и ветреную погоду, не



оставляйте их непотушенными, не курите на ходу, не бросайте горящие спички и окурки. Не засоряйте места отдыха бумагой, банками, стеклянной посудой и прочими отходами. Знайте, что даже осколок стекла, способный сфокусировать солнечный луч, может вызвать лесной пожар.

Обнаружив загорание, примите меры. Затушить небольшой низовой огонь (горящая трава,

мелкий кустарник) можно пучком веток из лиственных пород. Надо по кромке огня с внешней стороны от пожара наклонно бить ветвями, несколько прижимая их к кромке и сметая огонь внутри пламени.

Даже самым правильным способом разведенный, а затем тщательно затушенный костер может вызвать пожар, если внутри головней или полусгоревших дров

останется хотя бы маленькая искорка. Под действием ветра она способна разгореться. Поэтому нельзя разводить без надобности костер. Нарушители правил пожарной безопасности в лесу могут быть привлечены как к административной, так и к уголовной ответственности.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Бокситогорского района.

Проверьте, не рискует ли ваш бизнес остаться без поддержки!

В 2018 году из Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства, который ведет ФНС России, были исключены 8908 индивидуальных предпринимателей Ленинградской области.

Почему это произошло?

В соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации из Единого реестра субъектов МСП были исключены ИП, которые не представили отчеты, содержащие сведения о среднесписочной численности работников предприятий и доходах от предпринимательской деятельности. Именно по этим критериям Федеральная налоговая служба определяет принадлежность конкретного предприятия к категории малого или среднего. При этом сам предприниматель может даже не догадываться о том, что он исключен из реестра.

Чем грозит предпринимателю исключение из реестра?

Индивидуальные предприниматели, исключенные из реестра, автоматически лишаются права на льготное кредитование, программы господдержки, получение субсидий из бюджета, участие в государственных контрактах и закупках с использованием преимуществ для малого бизнеса, на мораторий в отношении проверок со стороны надзорных органов, на преимущества при



аренде государственного и муниципального имущества.

Как убедиться, что вы включены в реестр, или сообщить о себе, как о действующем субъекте МСП?

1. Зайдите на сайт ФНС России по адресу gmsp.nalog.ru
 2. Нажмите на вкладку «Вас нет в реестре или данные некорректны?»
 3. Введите ИНН или ОГРН (ОГРНИП) и пройдите антиспам-проверку.
- В результате вы получите информацию о том, что ИП либо находится в реестре, либо нет с указанием причины. Если сведения о налогоплательщике не по-

явились, вам необходимо направить заявление в ФНС (на сайте через вкладку «создать новое заявление» или через МФЦ). Заявление будет рассмотрено в течение 15 дней.

Как вернуться в Единый реестр субъектов МСП?

Если вы обнаружили, что исключены из Реестра, прежде всего, проверьте, предоставлены ли вами обязательные сведения о среднесписочной численности работников и налоговая отчетность. Документы необходимо сдать до 1 июля 2019 года. Лично проконтролируйте вопрос сдачи отчетности за предыдущий период!

Затем проверьте информацию о включении вашего ИП в

Единый реестр субъектов МСП: актуализированная информация будет доступна с 10 августа 2019 года.

Не молчите!

Если деятельность ИП прекращена, и вы не планируете возобновление работы – напишите в налоговый орган соответствующее заявление.

Если остались вопросы

– обратитесь в муниципальную организацию поддержки предпринимательства в вашем городе или районе. Здесь вы получите консультацию и разъяснения не только по этой теме, но по различным вопросам поддержки и развития вашего бизнеса.

Где получить не востребуемые документы?

Готовые для выдачи документы 30 дней хранятся в пункте приема-выдачи документов МФЦ Ленинградской области по месту обращения. В случае, если заявитель не смог получить их в срок, документы как не востребуемые направляются из всех офисов МФЦ в офис Кадастровой палаты, расположенный по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Чапаева, д. 15, к. 2, лит. Б для дальнейшего хранения и выдачи.

Для получения не востребуемых документов в офисе Кадастровой палаты по Ленинградской области заявителю необходимо предоставить заявление лично, предъявив документ удостоверяющий личность, или через представителя по доверенности.

Кроме того, заявление можно направить почтовым отправлением по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Чапаева, д. 15, к. 2, лит. Б, либо на адрес электронной почты mo1@47.kadastr.ru.

Дополнительную информацию о месте хранения документов, способах и сроках их доставки можете получить по телефону 8 (812)-630-40-43.

Кадастровая палата по Ленинградской области рекомендует заявителям получать документы в установленные законом сроки.

По решению Минсвязи Ленинградская область перейдет на цифровое вещание в октябре.

В соответствии с приказом Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций России сроки отключения в регионе сдвинулись с 3 июня на 14 октября. Это позволит перейти на новый формат вещания без ущерба для ленинградцев, выезжающих на дачи на летний период.

TRAIN BRAIN снова в Пикалево!

24 мая в ДИСКО-БАРЕ «СОВА» прошло очередное противостояние умов. На этот раз места распределились таким образом:

- 1 место - Зато люди хорошие
- 2 место - Красотки и ко
- 3 место - Мы чисто пофоткались

Море позитива, драйва и отличного настроения - это все интеллектуальная игра Квиз от TRAIN BRAIN!

Спасибо за чудесный пятничный вечер, ждем вас в гости еще раз!

Здравствуй, взрослая жизнь!

(Начало на стр. 1)

24 мая в Педагогическом колледже города Пикалево тоже прозвенел последний звонок. На праздничном концерте выступили как и сами выпускниками, так и студенты других курсов, представив вниманию самые разнообразные номера. На торжественной части администрация колледжа отметила почетными грамотами самых выдающихся студентов этого выпуска. Много теплых и напутственных слов было сказано в адрес выпускников, а они в свою очередь поблагодарили педагогов за их огромный вклад в их образование.

Последний звонок – одновременно радостный и грустный праздник, ведь выпускникам придется прощаться с детством и становиться на новый этап. Перед ними стоит сложная задача – найти свое место в жизни. Но можно быть уверенным, что каждый из выпускников пойдет по правильному пути и, реализовав все свои амбиции, добьется небывалых высот. Хочется пожелать всем выпускникам успешной сдачи экзаменов, большого терпения, усердия и неугасаемого блеска в глазах!

КАРИНА ШИШИКИНА
фото автора



Жителей с нарушением опорно-двигательных функций обеспечат креслами-колясками

ГУ-Ленинградское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации провело закупку кресел-колясок комнатных и прогулочных для инвалидов, в количестве 580 шт на сумму 9612600,00 руб.

В ближайшее время специалистами Фонда с участием общественной организации инвалидов будет проведена проверка технических характеристик подлежащих поставке изделий на соответствие условиям государственных контрактов. После проверки начнется выдача направлений инвалидам на получение кресел-колясок согласно рекомендациям индивидуальных программ реабилитации или абилитации.

Напоминаем, что подать заявление на получение технических средств реабилитации или протезно-ортопедических изделий можно лично в районных представительствах регионального отделения Фонда, через МФЦ, почтовым отправлением или быстрым и удобным способом - через электронный портал «Госуслуги».

Превосходно и при полном аншлаге прошел 17.05.2019 г. 25-летний юбилей лауреата российских и международных конкурсов детского ансамбля русских народных инструментов «ЖАЛЕЙКА» детской школы искусств г. Пикалево!

Детей и руководителей ансамбля тепло поздравил Глава администрации МО «Город Пикалево» Д.Н. Садовников, присутствовавший на празднике музыки.

К своему юбилею ансамбль, известный в районе и за его пределами, был награжден Почётным дипломом Главы администрации Бокситогорского района С.Ф.Мухина.

Ансамблем много лет успешно руководят Заслуженные работники культуры России, преподаватели высшей категории Татьяна Скоблова и Елена Бойцова.

Браво «ЖАЛЕЙКА»!

Зарядка со стражем порядка



17 мая 2019 года в рамках Всероссийской акции «Зарядка со стражем порядка» в МБОУ «Бокситогорская СОШ № 2» с учащимися 2 класса проведено занятие по физической культуре. В проведении занятия принял участие старший лейтенант полиции Бойцов Станислав Николаевич, оперуполномоченный отделения ЭБ и ПК ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО, участник областных соревнований по жиму лежа, призер Первенства г. Пикалево по пауэрлифтингу в весовой категории до 105 кг.

ОМВД России по Бокситогорскому району ЛО

Административная и уголовная ответственность

Поведение каждого члена общества регулируется этикой, моралью и правом. Нередко в роли нарушителей выступают подростки. Ими движет желание выделиться и самоутвердиться перед сверстниками, обида, излишняя эмоциональность. За совершение административного правонарушения несовершеннолетнего ждет наказание.

Подростки чаще всего совершают следующие правонарушения:

- Мелкие кражи (например, украли бутылку пива, чипсы, или сухарики из магазина)
- Хулиганство (разбили стекло, разрисовали стены)
- Распитие алкогольных напитков
- Прогулки в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения
- Нецензурная брань в общественном месте
- Драки и потасовки

Согласно ст. 2.3 КоАП РФ к административной ответственности несовершеннолетние, достигшие возраста 16 лет. Если нарушитель младше этого возраста, вина за его проделки ляжет на законных представителей: родителей, усыновителей, опекунов. При отсутствии родительского контроля и нормального воспитания подростки часто связываются с плохими компаниями и нарушают закон. Если родители или законные представители не исполняют свои обязанности, их ждет наказание по ст. 5.35 КРФ об АП.

Если подросток нарушил общественный порядок, его ждет

административное наказание: предупреждение, штраф.

Уголовная ответственность предусмотрена за любые преступные деяния с 16 лет, а за тяжкие преступления - с 14 лет. Исходя из статистических сведений, полученных в результате расследования уголовных дел при участии несовершеннолетних, установлено, что:

1. Лица, не достигшие возраста совершеннолетия, легко попадают под влияние лиц, которые преследуют корыстные цели
2. Большое число преступлений совершается подростками, объединившимися в группы
3. Подростки из неблагополучных семей легче соглашаются на совершение преступного деяния

4. Юридическая безграмотность и уверенность в своей безнаказанности существенно способствует подростковой преступности.

Таким образом, низкий уровень образования, отсутствие должного внимания со стороны близких, наличие большого количества свободного времени, как и отсутствие увлечений, способствует росту детской преступности.

В целях повышения уровня знаний учащихся и их родителей об условиях наступления административной и уголовной ответственности за совершение различного рода противоправных действий, а также о возможности получения психологической помощи подросткам, оказавшимся

в трудной жизненной ситуации инспекторами (по делам несовершеннолетних) ОДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Бокситогорскому району в период с 17 по 21 мая 2019 года в преддверии «Летней кампании», а также в рамках проведения оперативной профилактической операции «Твой выбор» в образовательных учреждениях района проведены Единые информационные дни с разъяснением норм административного и уголовного права.

Подполковник полиции
Ж.И. ИВАНОВА,
заместитель начальника
ОУУП и ПДН ОМВД России по
Бокситогорскому району –
начальник ОДН.



Состязание юных робототехников

6 и 17 мая в городе Пикалево на базе Бокситогорского центра дополнительного образования проходил районный фестиваль по робототехнике, в котором приняли участие 68 учащихся в возрасте 7-15 лет.

В первый день состязались самые маленькие робототехники МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования».

В категории «WeDo-инженер» 1 место занял Охрименко Ярослав, педагог Ксенофонтова Наталья Николаевна; 2 место - Мурашов Андрей, педагог Ксенофонтова Наталья Николаевна; 3 место - Максимов Сергей, педагог Ксенофонтова Наталья Николаевна.

В номинации «WeDo-мастер» победителем стал Животрясов Захар, педагог Масычев Петр Николаевич; 2 место занял Максимов Ярослав, педагог Петухова Наталья Владимировна; 3 место - Масычев Прохор, педагог Масычев Петр Николаевич.

17 мая в фестивале принимали участие учащиеся МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», МБОУ «Борская СОШ», МБОУ «СОШ № 4» г. Пикалево им. А.П.Румянцева.

В категории «Управляемый Шорт-Трек Ореп» победителями стали Филиппов Евгений, Шевелев Руслан, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Смелов Игорь Александрович.

В номинации «Кегельринг» 1 место заняли Болясов Лев, Арте-



мов Юрий, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Масычев Петр Николаевич; 2 место - Нестеров Глеб, Решетников Глеб, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Ксенофонтова Наталья Николаевна; 3 место разделили Федоров Ярослав, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Ивановский Сергей Алексеевич, и команда Плотникова Семена, Ульянова Михаила, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Ксенофонтова Наталья Николаевна.

В категории «Кегельринг Ореп» 1 место заняли Иванов Филипп, Барбашов Дмитрий, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педа-

гог Смелов Игорь Александрович; 3 место - Иванов Дмитрий, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Ивановский Сергей Алексеевич.

В номинации «РобоПерестройка» победителями стали Пономарев Всеволод, Лещев Максим, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Ивановский Сергей Алексеевич; 2 место заняли Травников Алексей, Данилов Артём, МБОУ ДО «Бокситогорский центр дополнительного образования», педагог Ксенофонтова Наталья Николаевна; 3 место - Иванов Ярослав Носов Леонид, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4» города Пикалево им. А.П. Румянцева, руководите-

ли Воронова Нина Александровна, Казакова Марина Викторовна

В категории «Башня» 2 место заняли Мацегора Виктория, Рогозина Инга, МБОУ «Борская средняя общеобразовательная школа», руководитель Колосов Дмитрий Александрович; 3 место - Шабанович Полина, Бушуев Артем, МБОУ «Борская средняя общеобразовательная школа», руководитель Колосов Дмитрий Александрович.

Все ребята получили сертификаты участников фестиваля, а победители и призеры награждены дипломами и призами

АДМИНИСТРАЦИЯ
БОКСИТОГОРСКОГО РАЙОНА

Юрий Терентьев напутствовал выпускников

Для выпускников 9 и 11 классов Бокситогорского района, как и во всех российских школах, прозвенели «последние звонки». В этом году школы района выпустили 444 девятиклассника и 159 выпускников 11 классов.

С этим событием, знаменующим новый этап в жизни молодых жителей Бокситогорского района, поздравили руководители и представители органов местного самоуправления и депутаты Законодательного собрания Ленинградской области.

Свой рабочий день в округе депутат областного парламента Юрий Терентьев (фракция «Единая Россия») провел с выпускниками, родителями и коллективами пикалевских школ № 3 и 4.

Поздравляя главных героев с таким важным событием в жизни, депутат передал слова сердечного приветствия от своего коллеги Николая

Пустотина, который в этот день находился в служебной командировке. Юрий Иванович отметил, что этот волнительный и трогательный день запомнится особыми эмоциями, пожелаем счастья и успешной сдачи предстоящих экзаменов. По мнению депутата: «Прошедшие годы учебы были до отказа наполнены событиями, разными событиями. Жизнь бурлила – учеба, спортивные состязания, предметные олимпиады, конкурсы и смотры, праздники и общественно-значимые мероприятия, все это позади. Вы преодолели важнейший этап. Уверен, что на достигнутом вы не остановитесь и большинство продолжит свое образование в высших и средних учебных заведениях. Сохраните доброту, любовь и уважение к близким, к большой и малой родине».

Парламентарий уведомил, что в успехах и победах ребят большая доля заботы, таланта

и труда родителей, и учителей, которые давали знания, учили добру, помогали развивать способности, не бояться трудностей и уверенно добиваться своей цели. Не менее важным Юрий Иванович назвал любовь к малой Родине и своей большой стране, о чем свидетельствуют достижения выпускников в общественно-значимых и патриотических мероприятиях.

Юрий Терентьев высоко оценивает результативность коллективного труда педагогического и школьного сообщества Бокситогорского района, который стабильно находится в тройке лидеров рейтинга учреждений образования Ленинградской области. Пользуясь случаем, находясь на празднике в МОУ СОШ № 4 г. Пикалево им. Народного учителя СССР А.П.Румянцева депутат информировал присутствующих

о том, что на завершившемся недавно в Санкт-Петербурге Всероссийском педагогическом съезде, были объявлены результаты всероссийского конкурса «500 лучших образовательных организаций страны – 2019». Коллектив школы награжден дипломом лауреата в номинации «Лучшая образовательная организация-2019». Поздравляя участников мероприятия с этим высоким признанием, Юрий Терентьев вручил этот диплом директору школы М.И.Базаровой.

Комментируя праздничные мероприятия, посвященные «последнему школьному звонку» Юрий Иванович отмечает, что каждая школа неизменно творчески, с особой сердечностью и почти по-семейному раскрывает событие. Во всем чувствуется большая предвари-



тельная работа, детальная проработка сюжетов. И каждый праздник неповторим своей особой самобытной атмосферой. Каждая школа удивляет по-своему. Неизменным и повсеместным остается главное: искренность, теплота, доброта и сердечность, с которой говорят о школьных годах ученики разных поколений, учителя и директора, родители и гости школ в этот день.

ЭЛЬФИРА ПАНФИЛОВА

Доходы россиян восстаноятся к концу 2018 года

Уровень реальных доходов населения восстановится за два года, передаёт РИА-новости со ссылкой на министра труда и соцзащиты Максима Топилина. Согласно Росстату, в первом полугодии 2016 года число населения с денежными доходами ниже прожиточного минимума составило 21,4 млн человек (14,6% от общего числа жителей страны). По итогам августа реальные доходы упали на 8,3% в годовом выражении. При этом по темпам падения за месяц они достигли максимума более чем за семь лет. Быстрее доходы уменьшались в декабре 2008 года (на 10,7%).

Предприниматели Ленинградской области презентуют лучшие проекты в сфере развития городской среды

Неделя предпринимательства Ленинградской области продолжается. Сегодня в рамках конкурса «Бизнес-признание» будут выбраны победители в номинации «Лучший бизнес в сфере развития комфортной городской среды». За звание лучших поборются предприятия малого и среднего бизнеса, которые производят уличные тренажеры, оборудование для спортивных и детских игровых площадок. Заявки на конкурс поступили от компаний, которые участвуют в работах по электроосвещению улиц, благоустройству общественных пространств и парков, а в зимний период организуют открытие ледовых катков и горок.

В рамках четвертого дня Недели предпринимательства, который проходит под девизом «Городская среда – для бизнеса, бизнес – для городской среды», на площадке Научно-исследовательского корпуса Санкт-Петербургского политехнического университета состоится открытая дискуссия об инициативах для развития городской среды, объединяющих интересы власти, бизнеса и жителей области.

Региональные власти оказывают всестороннюю поддержку компаниям, реализующим проекты в сфере спорта, улучшения городской среды, экологии, социального предпринимательства. Помимо имущественной и кредитно-финансовой помощи, предприниматели могут проконсультироваться по вопросам развития и модернизации производств, внедрения современных технологий, выпуска и продвижения инновационной продукции.

В 2019 году в рамках приоритетной программы «Формирование комфортной городской среды» 83 муниципальным образованиям Ленинградской области будет направлено более 1,14 млрд рублей.

Боевая техника для пожарных

23 мая 2019 года на территории МБУК «Дворец культуры г. Кировска» состоялась торжественная передача боевой техники в пожарные подразделения ГКУ «Леноблпожспас».

Правительством Ленинградской области ежегодно выделяется более 90 млн. рублей на укрепление противопожарной безопасности в регионе и приобретении специальной техники.

Руководителем учреждения ГКУ «Леноблпожспас» Алексеем Михайловичем Акуленко передано 2 единицы боевой техники в ОГПС «Бокситогорского района».

Эти современные автомобили значительно повысят готовность пожарных частей, а также безопасность наших граждан.

Соревнования между звеньями газодымозащитной службы

24 мая 2019 года состоялись ежегодные соревнования между звеньями газодымозащитной службы подразделений ГКУ «Леноблпожспас». Соревнования проведены с целью выявления лучшего звена газодымозащитной службы.

Участники пяти команд, прошедшие в полуфинал соревнований, продемонстрировали свои физические навыки и возможности при прохождении полосы препятствий, выполнении упражнения «поисково-спасательные работы» в газодымокамере.

По итогам соревнований команда Бокситогорского района заняла 3 место.

Рынок труда в апреле 2019 года

В апреле текущего года от обратившихся в службу занятости населения подано 250 заявлений о предоставлении госуслуг, из них по содействию в поиске подходящей работы - 126.

Безработным признано 79 человек. В течение месяца снято с учета по различным причинам 115 человек, из них 62 безработных граждан. На 1 мая 2019 года в службе занятости состояло 225 безработных гражданина. Уровень безработицы составил 0,79%.

В Пикалевском городском поселении количество безработных - 51 человек, уровень безработицы - 0,47%.

В целом по району в структуре безработицы доля уволенных по сокращению штатов на 1 мая 2019 года составила 16% от общего количества безработных; уволившись по собственному желанию - 60%; стремящиеся возобновить трудовую деятельность после длительного перерыва - 21,3%.

В течение месяца предприятиями было заявлено 409 вакансий. Количество вакансий на 1 мая 2019 года - 525 единиц. Напряженность на рынке труда составила 0,4 безработных/вак.

«Папа, мама, я – спортивно-пожарная семья»

22 мая на базе СОК «Лидер» прошла эстафета «Папа, мама, я - спортивно-пожарная семья»

Спорт – важная часть в жизни каждого человека. Он требует много усилий, как физических, так и моральных, ведь это ни что иное как борьба: со своими слабостями, с самим собой. И конечно, ни для кого не секрет, что справляться с любыми трудностями в одиночку очень сложно. Намного легче делать это с кем-то, а лучше с самыми близкими – с семьей.

22 мая на базе СОК «Лидер» прошла эстафета «Папа, мама, я - спортивно-пожарная семья», в которой приняли участие 10 семей. Мероприятие началось со знакомства с командами: участники представили свои названия, девиз и рисунок на пожарную тему.

После прошла мини-викторина: ребята и их родители отвечали на вопросы, связанные с работой пожарных, и отгадывали интересные загадки. Сама эстафета состояла из нескольких

станций, где участникам предстояло забивать мячи в ворота и в кольцо, прыгать на скакалке и многое другое. Как и на любом празднике не обошлось без танцев: музыкальным подарком для участников стало выступление маленьких звездочек.

Все команды с достоинством справились со всеми заданиями. Но самое интересное ждало их впереди: вишенкой на торте в этом мероприятии оказалось соревнование, которое проходило на улице. Участникам нужно было на скорость собрать пожарный шланг, одеться в пожарную униформу и в конце сбить мишень напором воды. Дети и родители работали, как один слаженный механизм, от чего показали прекрасные результаты.

По итогам всех состязаний места распределились следующим образом:

- 1 место – семья Горячевых
- 2 место – семья Феденко
- 3 место - семья Куриковых

Все семьи получили грамоты участников, а победителей наградили дипломами и памятными подарками. За первое место семья Горячевых получила многофункциональное устройство Canon, за второе место Семья



Феденко – электрошашлычницу, за третье место семью Куриковых – тостер. Также, каждой команде были вручены подарки от фабрики «Петербургский кондитер».

В составе членов жюри присутствовали: Е.В. Никитина, В.Е. Ванюшкин, И.В. Сапожникова и О.А. Кочерова.

Помимо дипломов, грамот и подарков участники получили море удовольствия, заряд позитива и незабываемые эмоции. Ведь что может быть лучше, чем

время, проведенное со своей семьей, да еще и с пользой для ума и тела? Все участники показали отличные результаты, а также свои лучшие качества: выдержку, упорство, стремление к победе и, конечно же, умение работать в сплоченной команде

КАРИНА ШИШИКИНА
фото автора

Злоупотребление должностными полномочиями

Наделение людей определенными властными полномочиями накладывает на них ряд обязательств перед государством и обществом. Но современные реалии таковы, что человек склонен к злоупотреблению своим положением и властью.

Использование своего служебного положения в личных целях прямо запрещено Законом. Уголовным кодексом Российской Федерации злоупотребление отнесено к наиболее тяжелым преступлениям против государственного строя. Согласно статье 285 УК РФ, под злоупотреблением должностными полномочиями подразумевается использование лицом своих служебных обязанностей для извлечения материальной или другой выгоды. Такие действия, как правило, совершаются из корыстных мотивов и ведут к нарушению законных прав граждан или организаций. Понятие «злоупотребление должностными полномочиями» может включать в себя такие действия как служебный подлог, хищение государственных средств, участие в незаконных коммерческих операциях, незаконная передача государственной собственности бизнес-структурам и извлечение имущественной выгоды из ее использования и т.д. Должностные преступления – явление социальное, основными

причинами которого являются жизненные условия, в которых действуют люди. В целях недопущения и своевременного пресечения фактов злоупотребления полномочиями, должностные лица на постоянной основе подвергаются тщательной проверке своей деятельности – систематической отчетности, повышению прозрачности в действиях, психологическое тестирование, проверки на полиграфе. Поскольку подобные действия считаются общественно опасными, подрывают авторитет государственной власти и экономику страны, за них предусмотрено серьезное наказание. Так в соответствии со ст. 285 УК РФ злоупотребление должностными полномочиями наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет, либо принудительными работа-



ми на срок до четырех лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет. Злоупотребление должностными полномочиями зачастую тормозит процесс социально-экономического развития, привлечения инвестиций, представляет собой угрозу будущему развитию страны в целом. Что вызывает серьез-

ные проблемы и заставляет каждого из нас задуматься над этим.

**СТАРШИЙ ИНСПЕКТОР ГАПК
ШТАБА ОМВД РОССИИ ПО
БОКСИТОГОРСКОМУ РАЙОНУ
ЛО**

ПРОКОПЬЕВА Н.В.

Встреча предпринимателей

28 мая в помещении бизнес-инкубатора Фонда поддержки предпринимательства города Пикалево состоялась встреча предпринимателей города с директором центра кредитно-инвестиционной поддержки Фонда поддержки предпринимательства Ленинградской области и главой администрации муниципального образования «Город Пикалево» Дмитрием Николаевичем Садовниковым

Фонд поддержки предпринимательства г. Пикалево был открыт и презентован 5-го октября 2012 года. Фонд призван обеспечивать поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в целях создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства в Ленинградской области, осуществляя следующие функции:

- предоставление микрозаймов субъектам МСП и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов МСП;
- предоставление поручительств (гарантий) по обязательствам субъектов МСП и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов МСП перед кредиторами;
- предоставление льготного заемного финансирования на проекты, направленные на импортозамещение и производство конкурентоспособной продукции, по программам федерального Фонда развития промышленности;
- информационная, консультационная, методическая и организационная поддержка субъектов малого, среднего предпринимательства и организаций муниципальной инфраструктуры поддержки предпринимательства;
- предоставление консультаций по вопросам создания, ведения бизнеса и получения государственной поддержки;
- предоставление субъектам МСП консультационных услуг в рамках государственной поддержки проектов модернизации, внедрения новых технологий, выпуска и продвижения инновационной продукции, проектов в сфере импортозамещения и несырьевого экспорта;
- предоставление консультационных, образовательных и информационных услуг в на-

правлении поддержки проектов в области социального предпринимательства;

- проведение обучающих программ, семинаров, тренингов, мастер-классов для субъектов МСП и организаций поддержки субъектов МСП;

- оказание содействия в популяризации предпринимательской деятельности и продвижении товаров и услуг предприятий, организация региональных конкурсов среди предприятий малого, среднего бизнеса;

- изучение и распространение положительного опыта развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в других регионах Российской Федерации и за рубежом;

- организация проведения форумов, конференций, симпозиумов, семинаров, информационных, просветительских и культурно-массовых и других коммуникативных мероприятий.

28 мая в помещении бизнес-инкубатора Фонда поддержки предпринимательства города Пикалево состоялась встреча предпринимателей города с директором центра кредитно-инвестиционной поддержки Фонда поддержки предпринимательства Ленинградской области и главой администрации муниципального образования «Город Пикалево» Дмитрием Николаевичем Садовниковым. Главная тема мероприятия – меры финансовой поддержки в моногородах Ленинградской области.

Заместитель генерального директора агентства поддержки малого и среднего предпринимательства Ленинградской области Павел Анатольевич Букреев рассказал об основных способах поддержки предпринимателей:

- С 2016 года в Ленинградской области стартовала Программа микрофинансирования.



Предприниматели области имеют возможность получить займ в размере от 50 000 до 3 000 000 рублей на срок до 3 лет.

Основные параметры программы:

- размер займа от 50 тысяч рублей до 3 миллионов рублей;
- срок договора займа - от 3 до 36 месяцев;
- процентная ставка - от 6,5% до 7,75% годовых.

- 6,5% годовых на создание рабочего места (рабочих мест) для субъектов малого предпринимательства, основной вид деятельности которых является производство (включая с/х, производственные и потребительские кооперативы), строительство социально значимых объектов.

- 7,75% для прочих субъектов МСП на любые обоснованные субъектом МСП затраты на ведение предпринимательской деятельности в рамках собственных нужд организации.

- 7% годовых на сумму не более 400 тыс. руб. для приобретения оборудования, пополнения оборотных средств для субъектов МСП, занимающихся социальным предпринимательством.

Способы обеспечения займа: В отличие от банковских кредитов, микрозаймы выдаются предпринимателям области на более выгодных условиях, таких как низкая стоимость займа, отсутствие комиссий и скрытых платежей, отсутствие дополнительных расходов (на оценщика и нотариуса), начисление процентов на фактический остаток задолженности, досрочное пога-

шение без ограничений, быстрое рассмотрение заявки – 7 дней с момента подачи полного пакета документов, лояльное отношение к заемщику: рассмотрение управленческой отчетности, консультирование по вопросам ведения бизнеса в процессе рассмотрения заявки.

Требования к заемщику:

- регистрация на территории Ленинградской области;
- срок осуществления деятельности – не менее 3 месяцев со дня регистрации;
- отсутствие задолженности по налогам на дату обращения в Агентство;
- положительная финансовая отчетность;
- наличие залога.

Следующая мера поддержки – поручительство. Это вид обеспечения исполнения обязательств по кредиту: если у заемщика не хватает собственного залогового имущества, привлекается поручитель, который обязуется перед банком, в случае неисполнения обязательств заемщика, выполнить их полностью или частично. Отношения между банком и поручителем закрепляются договором поручительства.

Условия предоставления поручительств:

- при сумме кредита – до 25 млн рублей, до 70% от суммы кредита;

- ставка – 1,25 % годовых для предпринимателей, занятых в сфере сельского хозяйства, производства и обработки (уточняйте ОКВЭД!)

- ставка – 1,75% годовых — для прочих субъектов МСП
- рассмотрение заявки - в течение 3 рабочих дней

Как получить гарантийную поддержку?

Обратитесь за кредитом в банк-партнер Фонда. Если у вас недостаточно залога или вы не хотите использовать залог, специалист банка предложит вам использовать поручительство Фонда. В трехдневный срок после проверки Фондом ваших документов на соответствие требованиям банка принимается решение о выдаче или невыдаче поручительства. При положительном решении вам направляется счет на оплату комиссии поручителя, который необходимо оплатить в 30-дневный срок. Оригиналы трехстороннего договора направляются в банк, вам – копия договора. Вы получаете кредит на всю запрашиваемую сумму.

После выступления Павел Анатольевич Букреев, Дмитрий Николаевич Садовников и работники фонда ответили на вопросы предпринимателей. 47

Карина ШИШИКИНА
фото автора

Обращение губернатора Ленинградской области к выпускникам

Дорогие ребята!

Для вас – выпускников 2019 года начинается новый этап. Этап – выбора пути, этап вступления во взрослую жизнь. Кто-то из вас продолжит учёбу, кто-то пойдет работать и будет постигать азы профессии уже на производстве, кто-то нацелен на карьеру военного или же государственного, муниципального служащего.

Хочу пожелать всем вам большого успеха – и в работе, и в жизни.

Ленинградская область ждёт вас: в нашем регионе сегодня есть множество возможностей для самореализации.

Верю, что вы сможете проявить себя, будете замечательными созидателями и настоящими патриотами родной земли.

И где бы вы ни были, чем бы ни занимались, вспоминайте чаще любимых учителей – людей, которым сегодня мы все говорим «спасибо» за их труд, за душевное тепло и огромную самоотдачу.

Берегите школьную дружбу, пусть она будет для вас надежным «тылом» и подспорьем в любых жизненных ситуациях.

В добрый путь, дорогие выпускники!

Желаю вам успешной сдачи экзаменов, хорошего настроения, счастья и добра!

ГУБЕРНАТОР
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ
АЛЕКСАНДР ДРОЗДЕНКО

В «Зеленый день» недели предпринимательства выбрали лучший бизнес в сфере экологии в рамках конкурса «Бизнес-признание»:

«Золото» и грант в размере 100 тыс. руб. получила компания ООО «Премью крафт» из Кировского района, утилизирующая автомобильные шины и производящая детское и спортивное покрытие. Кроме того, самая экологичная компания в регионе устанавливает за свой счет контейнеры по сбору шин у населения.

Серебро и грант в размере 70 тыс. руб. конкурсное жюри присудило ООО «ПРОФСПЕЦТРАНС» из Волосовского района. Сотрудники организации утилизируют и обезвреживают опасные и неопасные отходы населения, строительных компаний.

40 тыс. руб. и «бронзу» получило ООО «Эко-Точка» из Гатчины. Компания на протяжении многих лет собирает, сортирует и транспортирует отходы различных классов частных домов и участков, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, садоводческих некоммерческих товариществ.



СКАН Word



Забор из колья

1

Двигатель внутреннего сгорания

Вертикальная водопроводная труба

1

Форма дятла

Сельскохозяйственные животные

Остаток выкуренной сигареты

Русский писатель

Блаженное состояние (разг.)

Ошибка, промах (разг.)

Ведомость об успеваемости

Красавица, из-за которой началась Троицкая война

Гусарский цилиндр

Птица возрождающаяся из пепла

Школьник

Пропала, исчезновение ч.-л.

Хитрость, коварство

Автомобиль «Жигули» в экспортном исполнении

Путешествие, поездка (устар.)

Небольшое углубление

Адм.-тер. единица в Монголии

Тарелка для Барбоссы

Аморфный драгоценный камень

Темно-красный цвет

Охрана, конвой

Муж. имя (франц.) «благородный и сильный»

Сибирский олень

Японская женская одежда

2

2

20 ЗАГАДОК НА СМЕКАЛКУ
для детей и взрослых

1. По какому животному ходят люди и проезжают машины?
Зебра.
2. В каком слове «нет» употребляется 100 раз?
Стонет.
3. Какой слон без носа?
Шахматный.
4. Как человеку не спать 8 дней?
Спать по ночам.
5. Идет то в гору, то с горы, но остается на месте.
Дорога.
6. В каком городе спрятались мужское имя и сторона света?
Владивосток.
7. На каком языке говорят молча?
Язык жестов.
8. Сколько лет в году?
Одно.
9. По какому пути ещё никто никогда не ходил и не ездил?
Млечный путь.
10. В каком слове «спрятался» напиток и природное явление?
Виноград.
11. У чего за носом пятка?
Обувь.
12. Река, которая «помещается» в роту?
Десна.



13. Сырым не едят, вареным выбрасывают. Что это?
Лавровый лист.
14. Какие 2 ноты обозначают съедобный продукт?
Фасоль.
15. Какую маленькую лошадку нужно поставить между двумя местоимениями, чтобы получилось название страны?
Пони (Япония).
16. Из какого крана нельзя помыть руки?
Из строительного.
17. Какая птица носит название фрукта?
Киви.
18. Летела стая, совсем не большая. Сколько птиц и каких?
Семь сов (совсем).
19. За чем вода в стакане?
За стеклом.
20. Когда идет дождь, под каким кустом сидит заяц?
Под мокрым.

РАЗВИВАЙКА



Лагерь туристов

1. Сколько туристов живет в этом лагере?
2. Когда они сюда приехали: сегодня или несколько дней назад?
3. На чем они сюда приехали?
4. Далеко ли от лагеря до ближайшего селения?
5. Откуда дует ветер: с севера или юга?
6. Куда ушел Шура?
7. Кто был вчера дежурным? (Назовите по имени.)
8. Какое сегодня число и какого месяца?
9. Какое сейчас время суток?

ОТВЕТЫ

1. 4 – в списке на дежурство 4 имени, тарелки тоже 4.
2. Между палаткой и деревом образовалась паутина – значит, прошло несколько дней.
3. На лодке – у дерева стоят весла.
4. Близко – курица пришла из ближайшей деревни.
5. Южный – направление ветра можно определить с помощью костра и флажка на палатке. С южной стороны деревьев ветки растут длиннее, значит ветер южный.
6. Ловить бабочек – из-за палатки торчат сачок.
7. Вася фотографирует природу (из его рюкзака торчит тренога для фотоаппарата). Коля копается в своем рюкзаке. Шура ловит бабочек, а Петя стоит с поварешкой. Значит, сегодня дежурный Петя. По списку дежурства можно понять, что вчера дежурство было на Коле.
8. 8 августа – Петя дежурит 8 числа, а месяц арбузов – август.
9. Утро – мы уже определили, где север и юг, поэтому с помощью тени можно понять и время суток.

ОТВЕТЫ

СКВОРЦА
По горизонтали: 1. Каток 2. Окрас 3. Пляж 4. Розетка 5. Археолог 6. Смерть 7. Бюджет 8. Обрубок 9. Вязок 10. Лыжина 11. Трасса 12. Автоматон 13. Занятия 14. Наркоз 15. Литвинка 16. Опись 17. Демонстрация 18. Горючее 19. Слово 20. Попытка 21. Теорема 22. Дрофа 23. Одыря 24. Пелеса
По вертикали: 25. Треба 26. Адетм 27. Лувана 28. Афинация 29. Антисептик 30. Сюртук 31. Османка 32. Катетер 33. Немец 34. Паста 35. Зюссид 36. Кампания 37. Психолог 38. Нарост 39. Лыжница 40. Ручьи 41. Куржарка 42. Морковь 43. Санки 44. Автомобиль 45. Тангенс 46. Анима 47. Онека 48. Бончар

КРОСС Word



	1	28	31		36		2	41	44	
25				3			38			47
4							5			
				6						
7							8			
				9						
	10	30	33				11	40	43	46
12							13			
							37			
	14	29	32	35			15	42	45	
26				16						48
17							18			
				19						
20							21			
				22						
	23							24		

ПО ГОРИЗОНТАЛИ

1. «Выравниватель» дорожных покрытий
2. «Расцветка» животного
3. Род вечнозеленых травянистых растений
4. Оружие хулигана
5. Прообраз, идея
6. Военный, который ошибается только один раз (посл.)
7. Беспроцентный кредитный банковский билет
8. Короткое бревно, полено
9. Внесенные за что-то деньги
10. Сверкающая плешь
11. Дорога, путь
12. Рискованный способ путешествия
13. Подстрекатель, организатор драки
14. Искусственно вызываемый сон
15. Советские гастарбайтеры
16. Перечень имущества, документов
17. Ранний период жизни человека
18. Фамилия А. Ахматовой
19. Вначале было оно (библ.)
20. Машина, с которой вам по пути
21. Математическое положение, требующее доказательства
22. Степной журавль
23. Одурманенное состояние
24. Драматическое или музыкальное произведение

ПО ВЕРТИКАЛИ

25. Обряд, совершаемый по просьбе верующих
26. Ревностный служитель идее
10. Государство в Азии
28. Народ Азии (мн.ч.)
29. Диаметрально противоположный
30. Публичный показ результатов деятельности
31. Мощи по сути
32. Инструмент для промывания полостей тела
33. Вес товара без тары и упаковки
3. «Овцы» священника
35. Учреждение, в котором содержатся животные
36. Французский «поход»
37. Знаток человеческих душ
38. Разросшийся участок на поверхности ч.-н.
15. Предоставляемое преимущество, фора
40. Французский модельер-дизайнер
41. Она же стряпуха
42. Огородное растение, корнеплод
43. Приспособление для катания со снежных гор
44. Вид общественного транспорта
45. Тригонометрическая функция
46. Дуновение, ветер
47. Наблюдение за недееспособными лицами
48. Бондарь, мастер «катить бочку»

НАГРАЖДЕНИЯ

За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником Днём химика Почетной грамотой главы администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области награждена:

Жанна Викторовна Жучкова – контролер качества продукции и технического процесса отдела технического контроля Акционерного общества «Пикалевская сода».

Благодарность главы администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области объявлена:

Светлане Владимировне Фокиной – аппаратчику-гидрометаллургу, занятому на декомпозирах цеха соды и поташа АО «Пикалевская сода»;

Наталье Григорьевне Герасимовой – центрифужовщику цеха соды и поташа АО «Пикалевская сода».

ХРАМ ВОСКРЕСЕНИЯ СЛАВУЩЕГО

расписание богослужений на ИЮНЬ 2019 г. (Справки по телефонам: 79-061; 8-921-886-20-68)

Table with 2 columns: Date (1-30 June) and Service details (Vespers, Divine Liturgy, Communion, etc.)

Благочинный Бокситогорского округа протоиерей Димитрий ВЕСЕЛОВ.

Уважаемые социальные работники!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Социальные работники сегодня – это слаженная команда профессионалов, нацеленная на результат...

глава БОКСИТОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В.И. ТИХОНОВ

глава администрации БОКСИТОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА С.Ф. МУХИН

депутаты законодательного собрания н.и. пустотин ленинградской области Ю.И. ТЕРЕНТЬЕВ

Крестовоздвиженский храм г. Пикалево

расписание богослужений на ИЮНЬ 2019 г. (Храм открыт с 09.00 до 15.00 час.)

Table with 2 columns: Date (1-30 June) and Service details (Divine Liturgy, Communion, Vespers, etc.)

Протоиерей Петр ГЕДЕШ, настоятель.

Advertisement for 'Домовой' furniture store. Services include sofas, carpets, and kitchens. Contact: +7 905 275 55 05.

Table titled 'Трудные дни ИЮНЯ' showing unfavorable periods and disturbance degrees.

Subscription information for 'Рабочее Слово' newspaper. Includes subscription prices for physical and legal entities.

REKLAMA (Advertisement) section header with contact info 41-466.

Footer containing editorial board info, contact details, and publication info for 'Рабочее Слово'.

ГОРОСКОП с 3 по 9 июня



ОВЕН (21.03-20.04)

Звёзды предвещают благоприятный период для формирования новых идей, внедрения новых начинаний и благополучный исход любого начатого дела.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Начало этой недели неблагоприятно для заключения брака, зачатия ребенка. Желательно вообще больше общаться и посещать какие-то общественные мероприятия.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)

Важные дела желательно намечать на четверг, возможны перспективные предложения. Любите себя, не корите за мелкие недостатки и промахи.



РАК (22.06-23.07)

С начала недели съядте на финансовую диету, чтобы удовлетворить прихоти любимых. Жадничать опасно! Пожалейте монет - себе навредите.



ЛЕВ (24.07-23.08)

Жизненная энергия Львов может находиться в неустойчивом состоянии. Не рекомендуется расширять сферу деятельности, заниматься новыми делами или давать советы.



ДЕВА (24.08-23.09)

Понедельник не лучший день с точки зрения дисциплины и субординации, зато он может оказаться очень плодотворным днём по результатам.



ВЕСЫ (24.09-23.10)

Неделя достаточно стабильная и гармоничная сама по себе, но не стоит отвергать помощь интуиции, если она пожелает заявить о своём существовании.



СКОРПИОН (24.10-22.11)

Ваше упорство в достижении цели не приветствуется. В пятницу Скорпионов может беспокоить общение с родственниками.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

В начале недели проявите просто сверхактивность. Это время как нельзя более способствует творческим порывам и ведению активного образа жизни.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01)

В начале недели желательно ничего серьёзного не планировать и ограничить социальные контакты. К тому же возрастёт ваша активность и творческий потенциал.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Неделя символизирует прозрение, осознание собственных ошибок, заблуждений. Вероятно, что Водолеи смогут многое исправить.



РЫБЫ (20.02-20.03)

В начале недели у некоторых из Рыб повысится чувство ревности будут ревновать вас, или вы будете ревновать – звёзды склоняют к тому, чтобы не дать этому чувству разрастись.

О погоде... в Бокситогорском районе с 31 мая по 6 июня



В пятницу, 31 мая, облачно с прояснениями, без осадков, температура воздуха ночью +5°C, днём +18°C, ветер юго-западный, 2-4 м/сек., 744 мм рт. ст.

В субботу, 1 июня, облачно с прояснениями, без осадков, температура воздуха ночью +8°C, днём +18°C, ветер западный, 1-3 м/сек., 747 мм рт. ст.

В воскресенье, 2 июня, облачно с прояснениями, небольшой дождь, температура воздуха ночью +9°C, днём +17°C, ветер юго-западный, 2-4 м/сек., 742 мм рт. ст.

В понедельник, 3 июня, облачно с прояснениями, небольшой дождь, температура воздуха ночью +10°C, днём +19°C, ветер западный, 1-3 м/сек., 746 мм рт. ст.

Во вторник, 4 июня, малооблачно, без осадков, температура воздуха ночью +13°C, днём +26°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 746 мм рт. ст.

В среду, 5 июня, малооблачно, без осадков, температура воздуха ночью +11°C, днём +23°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 744 мм рт. ст.

В четверг, 6 июня, облачно с прояснениями, без осадков, температура воздуха ночью +10°C, днём +21°C, ветер западный, 1-3 м/сек., 746 мм рт. ст.

Прогноз погоды от Яндекс

ИМИДЖЕВЫЕ МАТЕРИАЛЫ, РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ НЕ ПОЗДНЕЕ ПОНЕДЕЛЬНИКА. ПО ВОПРОСАМ РЕКЛАМЫ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛ. 8 (81366) 41-466

НЕДВИЖИМОСТЬ

- Продам (или обменяю на одно-, двухкомнатную квартиру с доплатой) **комнату 18 кв. м** в трёхкомнатной квартире-сталинке. Очень тёплая. Звонить по тел. **8-951-673-55-32** с 17.00 до 20.00.
- Продам 3-комнатную квартиру 70 кв.м, 2 этаж, кирпичный дом, Больничная, 4: стеклопакеты, комнаты раздельные, высокие потолки. Очень теплая. Цена договорная. Тел.: **8 (921)-591-53-09**.
- Продается дом с участком 6 соток в черте города, цена договорная. Тел.: **8 (921)-591-53-09**

РАБОТА

- **ООО «Гармония ЛО»** требуется **менеджер по продажам** офис г. Бокситогорск с подменой в г. Тихвин и Пикалево.
Требования: •Уверенный пользователь ПК •Наличие опыта не обязательно, но будет Вашим преимуществом •Коммуникабельность, обучаемость, инициативность, ответственность. Наличие автомобиля **ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!**
Обязанности: •Консультирование клиентов по продуктам и услугам компании •Оформление и сопровождение договоров. Знание кассовой отчетности -желательно.
Условия: •Официальное трудоустройство •Работа в офисе по графику (4/2 с 10 до 18), возможно и другие варианты •Заработная плата: оклад + % от продаж. Вся информация по тел.: **8(981)794-67-44**, г. Пикалево, ул. Советская д.20

ПОТЕРИ, ПРОПАЖИ

- Утеряно свидетельство о профессии тракториста-машиниста, выданное в январе 2019 года, на имя **Антон Владимировича Братчука**. Данное свидетельство считать недействительным.

РАЗНОЕ

КУПЛЮ ДОРОГО ИКОНЫ ЛЮБЫЕ 8-952-483-86-86

- Куплю антиквариат, иконы, картины, плакетки, значки, знаки, старинные награды и монеты, мелочь и ножи СССР; янтарь, самовары, часы в желтом корпусе, любое золото на цепочку; рога лося, сайгака и многое другое. Тел.: **8 (921) 396-08-59**.

- Куплю старинные иконы и картины от 50 тыс. руб., буддийские фигуры, книги до 1920 г., статуэтки, серебро, знаки, самовары, колокольчики, мебель.
Тел.: **8-920-075-40-40**
E-mail: **antikvariat22@mail.ru**

ВНИМАНИЕ! НАСЛЕДСТВО НОТАРИУС
Сушкевич М.В. разыскивает наследников **Михаила Никифоровича Молодцева**, умершего 5 августа 2005 г.
Консультации, справки по телефонам **8 (81366) 43-608, +7 981 814 56 78**.
Адрес: г. Пикалево, ул. Заводская, д.16

41-466 РЕКЛАМА
E-mail: **rabochee.slovo@mail.ru**

БОЛЬШОЙ КУШ

Скидка на займы от 30 000 рублей!

8 800 700 24 82

ИПЕ "Тихвин-Кредит"

ТОП "ПИКАЛЕВО-КРЕДИТ"

г.Пикалево ул.Советская д.20

• Займы от 2000 до 200 000 рублей
• Срок от 16 дней до 24 мес.
• Ставка от 22 до 29% годовых
• Срок с 01.01.2019 по 30.06.2019 г.

ULTRA

ул. Советская, д.20
8 (81366) 406-03, 8 (981) 794-67-44

5 ручка в подарок

пятикамерные окна по цене трехкамерных

ОКНА • БАЛКОНЫ • ДВЕРИ • ЖАЛЮЗИ
РОЛЛЕТЫ • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

oknagm.ru
dverigm.ru

Транспортная компания ШЕОГОРАТ

Перевозки - это наше направление!

• Грузовые
• Автобусы
• Доставка грузов
• Доставка пассажиров

+7(931)229-66-84

График выплаты пенсий и ЕДВ в ИЮНЕ 2019 года через отделения почтовой связи почтамтов Ленинградской области

По графику	Дата фактически
3-4	4 июня
5	5 июня
6	6 июня
7-8	7 июня
9	8 июня
10-11	11 июня
12-13	13 июня
14-15	14 июня
16	15 июня
17-18	18 июня
19	19 июня
20	20 июня
21	21 июня

Выплата по дополнительному массиву: **18 июня**.
Через отделения сбербанка: **19 июня**.
Кредитные организации: **18 июня**.

АТЭК
АВТОМОБИЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНО-ЭКСПЕДИТОРСКАЯ КОМПАНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

СЛЕСАРЯ по сборке металлоконструкций
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА на автоматических и полуавтоматических машинах

Опыт работы, зарплата по результатам собеседования
График - сменный (14/14, 2/2)
Предоставление жилья.
Адрес: г. Санкт-Петербург, Колпино, тер. Ижорский завод.
тел. (812) 322-88-59
e-mail: **o.kuznetsova@jtek.spb.ru**

Диалог
Тел. 4-00-32
ООО "Диалог" г.Пикалево, ул.Горняков, 10

ТИХВИНСКАЯ БУРОВАЯ КОМПАНИЯ
БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Скважина под ключ
(увеличение сроков гарантии)
Подводка в дом. Установка септиков

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ КУПОНА СКИДКА!

8 950 003-03-07, Сергей
8 953 351-84-50, Юрий
8 812 600-00-58
tikhvin-bur@yandex.ru

ЗАЙМЫ 0,1% ОТ В ДЕНЬ

РАБОТАЕМ БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ И СТРАХОВОК

8-981-606-63-79
г. Пикалево, ул. Вокзальная, д. 16 (рядом с «Кристалл»)

ООО МКК «Союз микрофинансов ЗО»

ПОХОРОННЫЙ ДОМ

В момент потери близкого человека наша ритуальная компания, понимая всю ответственность, готова оказать квалифицированную помощь

Вызов тела в морг **КРУГЛОСУТОЧНО 8 (931) 976-08-81**

Специализированный транспорт: автобус, автокатафалк

Помощь при оформлении необходимых документов

ВСЕ ВИДЫ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ:
подготовка тела, организация похорон, прощальный зал, отпевание

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД в зависимости от вероисповедания и материального состояния. Тел.: **8 (964) 381-25-37**

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
низкие цены рассрочка платежа, бесплатное хранение

Доставка груза 200 по РФ

СКИДКИ ветеранам ВОВ, боевых действий в Чечне и Афгане

Адрес: г. Пикалево, Ленинградское шоссе, 116, ул. Больничная, 21

Уважаемые читатели!

По вашим многочисленным просьбам **свежий номер газеты «Рабочее слово» можно приобрести по 12 руб.**

Редакция газеты (ул. Речная, 4, 3-й этаж)
«Карандаш» (ул. Советская, 35 (павильон))
«Копейка» (ул. металлургов, 1)
«Бюрократ» (ул. Больничная, 20)

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ в Пикалево

Ремонтируем отечественные и импортные холодильники. Работают профессионалы со стажем более 20 лет!

Цены - приемлемы (ниже рыночных), оплата - по квитанции (подробности - в группе ВК).

Гарантия на конкретный ремонт - 6 мес. Заявки на ремонт по телефону: **+7 (812) 578-77-60**, добавочный - 9
Адрес: Вокзальная ул. 13

ТАРИФЫ НА УСЛУГИ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

30 МБ/с 420 руб.
60 МБ/с 500 руб.
100 МБ/с 650 руб.

Диалог
Тел. 4-00-32
ООО "Диалог" г.Пикалево, ул.Горняков, 10

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА РАЙОНА
(81366) 212-69